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	A Struggle For Peace - een Congres over Grenzen
Grenzen van Kennis, Identiteit en Macht 

	
Na drie succesvolle edities van ons congres in 2007, 2010 en 2014 staat in 2018 weer een spectaculaire editie van A Struggle for Peace op de planning. 
 
De dag zal plaatsvinden op 7 april  2018 in het centrum van Utrecht. Het wordt een dag vol lezingen, debatten, masterclasses en workshops, met bovendien een gevarieerd cultureel programma. 
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Het onderwerp 

Het congres A Struggle for Peace: een Congres over Grenzen staat in het teken van de uitdagingen van onze tijd. De geschiedenis bevindt zich in een stroomversnelling. Op diverse gebieden prevaleert discontinuïteit over continuïteit. Staten lopen tegen hun grenzen aan, kennis lijkt grenzeloos en culturele grenzen transformeren. In deze processen van verandering ontstaat er op vele plaatsen conflict. Vrede staat mondiaal onder druk en op ons congres willen wij deze mondiale veranderingen bekijken door de loep van grenzen. Met het aanwenden van grenzen als analytisch hulpmiddel om verandering op het gebied van kennis, identiteit en macht in kaart te brengen komen we tot een inzicht in de voorwaarden voor vrede.




	
Kennis

Kennis lijkt grenzeloos in de eenentwintigste eeuw. Miljarden bits aan informatie zijn beschikbaar met een muisklik en studeren in het buitenland was nog nooit zo makkelijk. We leven in een tijd van gedemocratiseerde, transparante en overal beschikbare kennis en informatie. Toch heeft dit niet uitsluitend positieve gevolgen. We leven immers eveneens in een wereld van fake news, desinformatie en een overbelasting aan prikkels. Nieuwe vragen over privacy, wetenschap en waarheid zijn aan de orde van de dag. Wat is nog waarheid als iedereen in zijn eigen bubbel leeft? Op welke manier dient wetenschap zich te verhouden tot “waarheid” en hoe gaan we om met desinformatie?
 
Op ‘A Struggle for Peace’ verkennen we vragen als deze in verschillende onderdelen. Praat met Paul Schnabel over de relatie tussen wetenschap en politiek, discussieer met Monika Sie over de positie van denktanks in de samenleving en leer meer over de onderzoeksmethode van de burgerjournalisten van Bellingcat!
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Paul Schnabel                      Elliot Higgins  
       Politicus & hoogleraar            Oprichter Bellingcat


	
Identiteit

Waar identiteit vroeger een duidelijk afgebakende kwestie van klasse, ideologie of cultuur was, lijken alle grenzen tegenwoordig vervaagt. In een geglobaliseerde wereld is identiteit fluïde en ongrijpbaar. We laten ons niet meer definiëren op basis van traditionele grenzen maar creëren die grenzen zelf. Identiteit, individueel en collectief, is in de eenentwintigste eeuw niet alleen gedefragmenteerd, maar ook gepolitiseerd. Overal om ons heen zien we conflicten op basis van identiteit. Zwarte Piet, transgendertoiletten of nationalistisch populisme; wie ben ik? Wie is de ander?
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Jessa Crispin
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	Macht

De eenentwintigste eeuw wordt gekenmerkt door de verlegging van de grenzen van macht. Niet langer ligt macht uitsluitend bij de staat. Macht is geprivatiseerd: de invloed van bedrijven, burgerinitiatieven en mondiale non-state actors reikt verder dan ooit. Nieuwe vragen over de grenzen van macht zijn daarom uiterst relevant. Waar stopt de statelijke macht? Waar begint individuele vrijheid? Hoe gaan we om met alle complexe veranderingen op bijvoorbeeld het gebied van privacy of de Europese Unie?
De schuivende grenzen van macht bespreken we aan de hand van diverse en uiteenlopende onderdelen. Niet alleen bekijken we mondiale krachtsverhoudingen, ook zoomen we in op bijvoorbeeld burgerinitiatieven en de lokale strijd voor vrede 
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Monika Sie
Directeur Instituut Clingendael

	
Cultuur 

Een vernieuwend onderdeel van ons congres is het uitgebreide culturele programma. Een centrale doelstelling is om de onderwerpen te bespreken vanuit verschillende perspectieven. Hierbij speelt ons  culturele programma  een belangrijke rol. Door middel  van muziek,  kunst en cultuur willen wij bezoekers andere perspectieven presenteren, waarmee wij mensen op
andere wijzen aan het denken zetten. Daarnaast zullen culturele perspectieven ook in het inhoudelijke programma voorkomen. Verschillende sprekers uit de culturele sector worden 
uitgenodigd om hun visie te geven op de te bespreken thema’s en de strijd voor vrede.
Wij zijn in overleg met verschillende organisaties om het culturele programma uit te breiden. Allereerst zijn we in gesprek met TivoliVredenburg. In de aanloop van het congres zullen wij in samenwerking drie thematische avonden organiseren, die elk over één van de drie sub-onderwerpen zullen gaan. Daarnaast willen we een samenwerking aangaan met de Hogeschool voor de Kunsten in Utrecht. Wij zullen  studenten de mogelijkheid bieden om op het congres  hun eindproject te presenteren, aansluitend bij ons thematische kader. Tot slot wil Movies that Matter graag  een bijdrage leveren aan ons filmprogramma. Voor  het congres zullen wij een aantal actuele korte films  uitkiezen, die de gehele dag te zien zullen zijn. Hierdoor kunnen bezoekers doorlopend, in een korte tijd, meerdere verhalen en perspectieven ervaren. 
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Promotie

Bent u van een organisatie met overlap in de doelgroep? Wij zouden graag willen kijken of er een samenwerking mogelijk is. Voor vragen mail naar: m.knapen@astruggleforpeace.nl. 

	
Contact

Kijk op www.astruggleforpeace.nl voor het laatste nieuws over het programma en meer achtergrondinformatie en om je aan- of af te melden voor de nieuwsbrief!
Wilt u  zich afmelden  voor de nieuwsbrief? 
Mail naar: k.roquas@astruggleforpeace.nl  
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