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Share-Net International
الارشادات الخاصة بشير نت انترناشونال:
منح التفعيل 2023

1. نبذة عن برنامج منح شير نت انترناشونال
قدمت شير نت انترناشونال 84 منحة لأعضائها منذ عام 2014 حيث تساهم منح شير نت انترناشونال في دعم أنشطة إدارة المعرفة ما بين أعضائها. توفر المنح التمويل التقليدي للبحوث التطبيقية وتوثيق الممارسات والمنتجات المعرفية لتحسين السياسات والممارسات في مجال الصحة والحقوق الجنسية والإنجابية كما أنها تتيح الفرصة لتعزيز عمل أعضاء شير نت انترناشونال وتسهيل تطوير منتج (منتجات) المعرفة التي قد يكون من الصعب تمويلها لولا ذلك. يجب أن تسهم الأنشطة التي يقترحها الأعضاء في تحقيق النتائج المتصلة بالمعرفة والتي تحققها شير نت انترناشونال وهي كما يلي:
· يتمتع صانعو السياسات والممارسون والباحثون بإمكانية وصول أفضل إلى معلومات ومعارف الصحة الجنسية والإنجابية.
· يعالج الباحثون الفجوات المعرفية ذات الصلة علمياً وسياسياً وعملياً في الصحة الجنسية والإنجابية.
· يحدث التعلم الفعلي والفعال بين البلدان وداخلها بين صانعي السياسات والممارسين والباحثين.
· يتم تطبيق المعرفة على برامج وسياسات وممارسات الصحة الجنسية والإنجابية المستنيرة بالأدلة.
وبالتالي فإن برنامج المنح لدينا يعزز من الروابط بين البحوث والسياسات والممارسة من خلال مشاركة وتوليد وترجمة وتعزيز استخدام المعرفة لتطوير سياسات وممارسات أفضل في مجال الصحة الجنسية والإنجابية.

2. ما الذي نعمل على تفعيله؟

تسهل منح التنشيط من توليد المعرفة والبحوث وممارسات التوثيق واستيعابها  وتؤثر على الممارسين وصانعي السياسات في مجال الصحة الجنسية والإنجابية. نحن ننشط قدرة أصحاب المصلحة على فهم تعقيد وأهمية مجموعة واسعة من مواضيع الصحة الجنسية والإنجابية حيث نقوم بتفعيل المعرفة بحيث تحقق التأثير وتغطي جدول أعمال شامل للصحة الجنسية والإنجابية ونقوم بتنشيط عقول ونفوس الأشخاص الذين يكرسون حياتهم لتقديم خدمات الصحة الجنسية والإنجابية ونعمل على تنشيط المجتمعات التي غالباً ما لا يتم منحها الأولوية من قبل تمويل الصحة الجنسية والإنجابية أو مع وصول محدود إليها  بما في ذلك (على سبيل المثال لا الحصر) الشباب والأشخاص ذوي الإعاقة والأشخاص المثليين ومزدوجي الميل الجنسي ومغايري الهوية الجنسية وحاملي صفات الجنسين والأشخاص من الأعراق الملونة و نحن نعتقد أن تفعيل المعرفة هو أداة قوية لتفكيك أنظمة القمع ودعم الحقوق الجنسية والإنجابية المضمنة في أطر حقوق الإنسان المعتمدة في معظم السياقات.

تدرك شير نت انترناشونال أن المجتمعات المضطهدة تاريخياً والأشخاص المهمشين في المجتمع هم أبطال حياتهم الخاصة ويعرفون أفضل طريقة لمعالجة القضايا التي تهمهم لهذا السبب، تمول مؤسستنا هذه الدعوة المنظمات التي تقودها المجتمعات التي تهدف إلى استهدافها أو تشارك فيها بشكل هادف ويجب أن تمتثل للتطبيقات الناجحة لمبادئ: المشاركة والتنوع والشمول على مستوى المشروع والمؤسسة "عدم ترك أحد خلف الركب" يعني إتاحة التمويل للمنظمات والمجتمعات المحلية التي غالباً ما لا تتلقى التمويل وبالتالي فإننا نشجع المتقدمين على النظر في هذه المبادئ بشكل كبير قبل التقديم.

وبكونها عملية تشاركية حقيقية فإننا نهدف إلى توفير تمويل غير مقيد للمنظمات والمجموعات حيث لا تعطي شير نت انترناشونال  الأولوية لأي مواضيع في تقديم المنح هذه لأن المشاركون هم من يحددون ويعطون الأولوية للمواضيع / الموضوعات على الصعيدين الوطني والدولي. فعلى سبيل المثال، تقرر المراكز القطرية للمبادرة في بنغلاديش وبوركينا فاسو وبوروندي وكولومبيا وإثيوبيا والأردن وهولندا وأعضاء المبادرة ما هو الأنسب للتمويل بناء على احتياجاتهم ووجهات نظرهم. ويتماشى التمويل غير المقيد لأنشطة توليد وترجمة المعرفة مع جهودنا الرامية إلى العمل من أجل إقامة شبكة أكثر إنصافا. نحن نهدف إلى أن نكون مرنين بما فيه الكفاية للسماح لمجتمع الخبراء لدينا بتحديد ما هو الأنسب لتغيير السياسات والممارسات في الصحة الجنسية والإنجابية.

· نحن نشجع التطبيقات التي تحدد المناهج المبتكرة في الصحة الجنسية والإنجابية والتي يمكنها من خلالها الوصول بنجاح إلى مجموعة من أصحاب المصلحة المختارين وتوعيتهم. 
· نحن نشجع التفكير في المساواة ما بين الجنسين والتمييز ووصمة العار كمحركات للإقصاء المنهجي والقمع في المجتمعات المهمشة  مما يحد من وصولها إلى الصحة الجنسية والإنجابية والتمتع بها.
· نحن نشجع الروابط الواضحة مع أهداف التنمية المستدامة (SDGs) وأطر حقوق الإنسان ونحن نشجع على استخدام البحوث والمنهجيات السليمة. 
· على الرغم من أننا لا نطالب بأي نهج محدد  إلا أن تحليل البيانات يجب أن يكون أخلاقيا ويمكن التحقق منه ومرجعياً بشكل كاف.

3. التمويل المتوفر والمتاح
الحد الأقصى للمبلغ الإجمالي المتاح لتقديم المنح هو 250,000 يورو. الحد الأعلى لكل منحة هو 25000 يورو. يعتمد العدد النهائي للمنح الممنوحة على أنواع المنح التي تقدمها لجنة المنح ذات الأولوية للتمويل. المنحة عبارة عن مبلغ مقطوع باليورو سيتم تنفيذه وفقا للقانون الهولندي (ضريبة القيمة المضافة والالتزامات القانونية الأخرى).

4. معايير التقدم والمفاضلة ما بين طلبات منح
يجب أن يكون مقدم الطلب (الرئيسي) منظمة / مجموعة أو مستشاراً فرديا مسجلا في شركة أو منظمة من شخص واحد عضو رسمي في شير نت انترناشونال و لمزيد من المعلومات حول عملية العضوية وميثاق العضوية يرجى الاطلاع على  صفحة معلومات العضوية :
· يرجى ملاحظة أنه إذا كنت تتقدم بطلب للحصول على عضوية شير نت انترناشونال من أجل أن تكون مؤهلاً للتقدم بطلب للحصول على إحدى منحنا ، فنحن قادرون فقط على مراجعة ومعالجة طلبات العضوية الجديدة المستلمة بحلول يوم الاثنين 31 أكتوبر 2022 ويرجع ذلك إلى زيادة عدد طلبات العضوية الواردة حول عملية تقديم المنح. إذا تقدمت بطلب للحصول على العضوية بعد هذا التاريخ  فإننا للأسف لا نضمن أنه يمكننا مراجعة طلب العضوية الخاص بك قبل إغلاق المنح.

يجب أن يكون مقدم الطلب (الرئيسي) منظمة مسجلة ولها حساب مصرفي وفي حالات استثنائية يتم النظر في المنظمات التي ليس لديها تسجيل أو حساب مصرفي إذا كان السياق أو الحالة لا تسمح بذلك يرجى التبرير وفقا لذلك.
يجب أن يلتزم مقدم الطلب (الرئيسي) بمبادئ القيادة الذاتية والمشاركة و / أو إظهار مشاركة هادفة مع المجموعات المهمشة والمضطهدة.
لم يتلق مقدم الطلب منحة من شير نت انترناشونال في عام 2022. 
يمكن تطوير المنتج المعرفي المقترح خلال الإطار الزمني مدة 9 أشهر مع استعداد المنتج النهائي للتسليم بحلول 31 ديسمبر 2023.

5. نحن لا نمول:
· الأفراد 
نحن لا نمول الأفراد العاديين غير المسجلين كشركة.
· غير الأعضاء في شير نت انترناشونال
لا يمكن لغير الأعضاء في شير نت انترناشونال أن يكونوا متقدمين رئيسيين ولكن يمكن أن يكونوا شريكا في نوع المنحة 1. ومع ذلك ، فإننا نشجع جميع المتقدمين على التقدم بطلب للحصول على العضوية.
· المجموعات غير المسجلة
يجوز للمنظمات غير المسجلة الدخول في شراكة مع مقدم طلب رئيسي يحمل تسجيلاً تنظيميا.
· منظمات مقرها في كوبا وإيران وكوريا الشمالية والسودان وسوريا 
نحن نقر بأن المعرفة والمعلومات حول الصحة الجنسية والإنجابية ضرورية لجميع السياقات. لسوء الحظ ، فإن تمويل مانحينا مقيد ولا يمكننا تمويل المنظمات الموجودة في هذه المواقع.
· العمل المؤسسي العام
يرجى عدم تقديم مقترحات لتنفيذ أنشطة وخدمات منتظمة للمنظمات غير الحكومية لا تخدم الغرض من خطة المنح هذه. وذلك لأننا لا نقدم التمويل الأساسي. بدلا من ذلك ، فإن خطط المنح الخاصة بنا لها غرض معين ، ولن يتم اختيار الطلبات التي لا تمتثل لذلك.
· طلبات المنح خارج الحدود المالية المسموح بها
يجب على جميع المتقدمين التقيد بالحد الأقصى لمبلغ التمويل المتاح لكل نوع منحة. نظرا لوقتنا المحدود للاختيار ، لن ننظر في الطلبات التي تتجاوز الحد الأقصى لكل منحة.
· تخطي عدد الكلمات المسموح به
لن يتم قبول جميع الطلبات التي تحتوي على أكثر من 2000 كلمة.

6. الأنواع المختلفة للمنح:

لدى شير نت انترناشونال ثلاثة أنواع من المنح حيث يمكن للمتقدمين اختيار واحدة فقط. نحن لا نقبل طلبين من نفس المنظمة. ومع ذلك ، يجوز للمنظمة التي تشارك في منحة من النوع 1  التقدم بطلب للحصول على النوع 2 أو 3. 

النوع الأول. منحة التفعيل-التعاون في المعرفة
مبلغ المنحة السنوية: حتى 25.000 يورو 
الغرض: المساهمة في إنشاء منتج (منتجات) معرفية لتحسين السياسات والممارسات في مجال الصحة الجنسية والإنجابية. وتقوم هذه المنحة بذلك عن طريق تمكين أكثر من عضو تنظيمي واحد في شير نت انترناشونال من صياغة اقتراح سليم استراتيجيا في مجال الصحة الجنسية والإنجابية وغيرها من أعضاء شبكة شير نت انترناشونال . يجب أن يكون لكل تعاون مقدم طالب رئيسي ، يقدم الطلب ويكون مسؤولا أمام شير نت انترناشونال  أي لا يمكن التعاون لأكثر من أربع منظمات ما لم يكن هناك مبرر قوي.

النوع الثاني. منحة التفعيل- ترجمة المعرفة
مبلغ المنحة السنوية: حتى 10.000 يورو 
الغرض: المساهمة في إنشاء منتج (منتجات) معرفية لتحسين السياسات والممارسات في مجال الصحة الجنسية والإنجابية. وتقوم هذه المنحة بذلك عن طريق تمكين عضو تنظيمي واحد في شير نت انترناشونال  من صياغة اقتراح قيم في الصحة الجنسية والإنجابية وغيرها من أعضاء شير نت انترناشونال  . وبالإضافة إلى ذلك، ومن خلال هذه المنحة، تريد شير نت انترناشونال  من أعضائها توعية أصحاب المصلحة بشأن مسألة الصحة الجنسية والإنجابية المثيرة للقلق وتقديم استراتيجية واضحة لتحقيق هذا الهدف.

النوع الثالث. منحة التفعيل- توليد المعرفة
مبلغ المنحة السنوية: حتى 7.500 يورو 
الغرض: المساهمة في تمويل البحوث وتوثيق الممارسات في مجال الصحة الجنسية والإنجابية لا سيما في السياقات التي توجد فيها فجوات معرفية ومعرفة محدودة حول قضايا محددة أو المجتمعات المتأثرة. إذا كانت الموافقة الأخلاقية مطلوبة ، فيجب طلب هذا المبلغ الإضافي في الاقتراح والحد الأقصى للمبلغ إذا لزم الأمر. إذا سمح التمويل ، يمكن منح زيادة في المنحة للموافقة الأخلاقية.


7. الموازنة
بالنسبة لمرحلة الاختيار ، لا تتطلب شير نت انترناشونال  ميزانية كاملة، مع ذلك حيث  نهدف إلى تقليل عبء التطبيق. بدلا من ذلك ، نحتاج إلى تقدير للمبالغ اللازمة لتنفيذ نوع المنحة المحدد. يجب اعتبار المبلغ المطلوب معقولا من قبل لجنة المنح.
ستطلب شير نت انترناشونال  ميزانية مفصلة تشرح كيف تخطط لإنفاق الميزانية المعتمدة خلال مرحلة التعاقد. يرجى ملاحظة أن المبالغ التي تمنحها لجنة المنح قد تختلف عن طلبك. سيقدم فريق متخصص نموذجا للميزانية مرة واحدة ويدعو مؤسستك لتلقي منحة.

8. عملية الاختيار
وكما هو الحال في كل عملية من عمليات شير نت انترناشونال  ، فإن تقديم المنح أي فن تقديم المنح هو أيضا تشاركي. وكما هو الحال في دورات تقديم المنح السابقة، ستشرك شير نت انترناشونال  أعضاءها ومراكزها في عملية اختيار المنح. ونشير الآن إلى هذه العملية باسم "تقديم المنح التشاركية" لتسليط الضوء على المشاركة باعتبارها حاسمة الأهمية لتقديم المنح. يتخذ أعضاء شير نت انترناشونال  ومراكزهم قرارات المنح  بما يتماشى مع تعاون الشبكة ومبادئ القيادة الجنوبية.
 
سيتم إنشاء لجنة تقييم في كل مركز لمراجعة طلبات المركز. سيقوم كل عضو في شير نت انترناشونال  بتقييم طلبين من أعضاء شير نت انترناشونال ليكون مؤهلا. وتقدر شير نت انترناشونال  الخبرة والمعرفة التي يجلبها أعضاؤها في هذه العملية وتهدف إلى تعزيز التعلم بين الأعضاء وتثقيف الأمانة العامة حول وجهات نظر أعضاء شير نت انترناشونال  واحتياجاتهم. تعزز المشاركة فهم المجتمعات الأعمق للعمل الخيري وهياكل السلطة والتسلسلات الهرمية وصنع القرار وتمكن من إنشاء منصة للتعلم والمعرفة المشتركة.

9. معايير التقييم والاختيار
سيتم تقييم الطلبات بناء على:

القدرة على معالجة قضية أو مشكلة تتعلق بالصحة الجنسية والإنجابية بفعالية من خلال إنشاء منتج (منتجات) معرفية أو توليد المعرفة المناسبة للتغيير في السياسة والممارسة. 
القدرة على إظهار الالتزام بمبادئ المشاركة والتنوع والشمول في المشروع.
القدرة على إظهار الاستيعاب والاهتمام والمشاركة من أصحاب المصلحة الذين تم توعيتهم ، بما في ذلك استراتيجية واضحة لنشر منتجك. 
على سبيل المثال ، شرح كيف تريد تعزيز التأثير من خلال توعية أصحاب المصلحة بالمنتج (المنتجات) المعرفية التي تهدف إلى إنشائها. 
القدرة على الابتكار وإنشاء استراتيجيات ذات صلة بالسياق وحساسة.
  القدرة على تحقيق تأثير من خلال إنشاء وتحسين وتعزيز إنتاج المعرفة في مجال الصحة الجنسية والإنجابية.
القدرة على التعاون بفعالية و / أو إنتاج محتوى مفيد لأعضاء شير نت انترناشونال   والمراكز القطرية لشير نت. 
القدرة على إظهار الأهمية التنظيمية و / أو التعاون والشرعية للعمل على القضايا المختارة والمجموعات المستهدفة.

10.ندوة عبر الإنترنت حول معلومات المنح وورشة الكتابة 
سيتم تسجيل ندوة عبر الإنترنت ونشرها على موقعنا الإلكتروني لتوضيح مخطط وعملية تقديم المنح. سيتم نشر هذا في صفحة طلب تقديم الطلبات الخاصة بالمنح ، والتي يمكن العثور عليها في صفحة المنح الخاصة بنا: https://share-netinternational.org/grants/ في 25 أكتوبر 2022 ، ستستضيف شير نت انترناشونال  ورشة كتابة لتوجيه المتقدمين حول كيفية كتابة اقتراح لمنح التفعيل ، والإجابة على أي أسئلة لا يجيب عليها هذا الدليل وتوضيح أي شكوك تتعلق بالدعوة لتقديم المقترحات.
نرحب بالمتقدمين المحتملين لمشاهدة الندوة عبر الإنترنت المسجلة والانضمام إلى ورشة الكتابة. سيتم نشر معلومات حول ورشة الكتابة عبر صفحة قائمة الأحداث الخاصة بنا في https://share-netinternational.org/events/ في أوائل أكتوبر 2022.  وستعقد الورشة باللغة الإنجليزية، مع إتاحة الترجمة عند الطلب. يمكن طلب الترجمة عبر نموذج التسجيل في الفعالية.

11.  دعم عبر البريد الإلكتروني و تلقي الملاحظات عن طلب التقديم
تستطيع شير نت انترناشونال  فقط على الإجابة على الاستفسارات عبر البريد الإلكتروني حول المنح  التي لم يتم تغطيتها في إرشادات المنح هذه أو في ندوة المعلومات عبر الإنترنت ، من 15 أكتوبر إلى 8 نوفمبر 2022. هذا يعني أنه لا يمكننا ضمان الرد على أي أسئلة في الأسبوع الأخير.  سيتلقى جميع المتقدمين تغذية راجعة على طلباتهم حيث نحن نهدف إلى مشاركتها بحلول 13 يناير 2023.




 
12. كيف يمكن التقدم لمنحة التفعيل 
12.1. لأعضاء  شير نت انترناشونال و شير نت القطرية الذين لديهم حساب منصة رقمية
لا يمكن تقديم الطلبات إلا عبر الإنترنت  على موقعنا على الويب حيث يجب أن يكون لديك حساب على المنصة الرقمية (موقعنا على الويب) من أجل الوصول إلى نموذج الطلب. يوجد حسابات على المنصة الرقمية لجميع أعضاء شير نت انترناشونال  وبعض أعضاء مراكز البلدان لديهم ذلك. إذا لم تتمكن من تسجيل الدخول إلى حسابك، يرجى محاولة إعادة تعيين كلمة المرور (الرابط متاح في صفحة تسجيل الدخول )، وإذا فشل ذلك، يرجى التواصل على  info@share-netinternational.org  وسنساعدك في الوصول إلى حسابك.
يرجى ملاحظة أننا لا نقبل طلبات المنح عبر البريد الإلكتروني. 
 كيفية الوصول إلى نموذج الطلب والتقديم
1. قم بتسجيل الدخول إلى المنصة الرقمية وانتقل إلى صفحة المنح. هناك يمكنك العثور على الدعوة لتقديم الطلبات.  
2. انقر على قائمة منح تفعيل المعرفة لفتح المنح ، ثم انقر فوق الزر "تطبيق" في الجانب العلوي الأيمن من الصفحة. يرجى ملاحظة أنك لن ترى هذا الزر إلا إذا قمت بتسجيل الدخول إلى المنصة الرقمية.
3. بعد إكمال نموذج الطلب وتقديمه ، ستتلقى بريدا إلكترونيا تلقائيا لتأكيد استلام طلبك. إذا لم تتلق البريد فهذا يعني انه لم يتم استلام طلبك. يمكنك التحقق من تقدم طلبك عبر قسم "أنشطتي" في ملفك الشخصي.
[bookmark: _GoBack]يمكنك حفظ الطلبات المكتملة جزئيا قبل تقديمها ومراجعة طلبك المقدم عبر قسم "أنشطتي" في ملفك الشخصي.

12.2. لأعضاء مراكز البلدان القطرية في شير نت بدون حساب منصة رقمية
إذا كان لديك حساب منصة رقمية ، فيمكنك اتباع التعليمات أعلاه والتقديم عبر موقعنا الإلكتروني.  إذا لم يكن لديك حساب على المنصة الرقمية، يمكنك التقدم بطلب للحصول على منحة عبر رابط محمي بكلمة مرور سيرسله المنسق القطري لمركزك إلى أعضائه في حوالي 15 أكتوبر 2022.
يرجى ملاحظة أنه إذا قمت بالتقديم بهذه الطريقة ، فلا يمكنك الحفظ والعودة إلى طلبك لاحقا ويجب عليك تقديم طلبك دفعة واحدة. ستتلقى رسالة بريد إلكتروني تؤكد أنك قدمت طلبك بنجاح. إذا لم تتلق هذا فإنه لم يتم استلام طلبك.

.13الخصوصية/ اللائحة العامة لحماية البيانات
يتم تخزين التطبيقات في منصتنا الرقمية وفي مساحة تخزين SharePoint الخاصة بمؤسستنا، والتي لا يمكن الوصول إليها إلا من قبل أمانة شير نت انترناشونال . سنقوم بتخزين جميع الطلبات لمدة أقصاها سنتان ، وبعد ذلك سيتم حذف الطلبات غير الناجحة نهائيا من أنظمتنا. اننا نحتفظ بجميع الطلبات الناجحة لمدة 5 سنوات ولحماية التفاصيل الشخصية، يتم إخفاء هوية الطلبات أثناء إجراء مراجعة النظراء برقم مرجعي مع إزالة جميع معلومات التعريف الشخصية من الطلب. لا يمكننا ضمان عدم الكشف عن الهوية بشكل كامل ، حيث من الممكن تضمين بعض المعلومات التعريفية حول مقدم الطلب في طلب المنحة الرئيسي.
.14 الاطار الزمني
18 أكتوبر 2022: سنفتح دعوتنا لتقديم المقترحات بأربع لغات (العربية والإنجليزية والفرنسية والإسبانية) عبر المنصة الرقمية لشير نت انترناشونال - https://share-netinternational.org/grants/
 25 أكتوبر 2022: سيتم عقد ورشة كتابة لشرح عملية تقديم المنح التشاركية الجديدة  وتوضيح الأسئلة حول الدعوة ، ومشاركة نصائح الكتابة. سيتم نشر التفاصيل على صفحة الأحداث الخاصة بنا:  https://share-netinternational.org/events /
15 نوفمبر 2022 ، الساعة 23:59 بتوقيت وسط أوروبا: الموعد النهائي لتقديم الطلبات.
  15 ديسمبر 2022: يتم إبلاغ المتقدمين المختارين بالقرار ويطلب منهم تقديم معلومات حول استيفاء المتطلبات والميزانية الكاملة
 26 يناير - 10 فبراير 2023: يتم تقديم خطابات المنح ، تليها الدفعات الأولى
 11 فبراير - 31 ديسمبر 2023: يتم تنفيذ المنح.
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